

故事續寫

普羅米修斯被救後……

普羅米修斯被救後，不停地叩謝大力神赫拉克勒斯。宙斯知道這消息後勃然大怒。他氣得瞪大眼睛，眼裏佈滿了血絲，彷彿快要爆炸了！這時他的臉紅一陣、青一陣，憤怒湧上心頭，就像一頭怒不可遏的獅子似的，幾乎不能自持。在神殿中，沒一個神敢說話，因為他們都怕宙斯會遷怒於他們。不久，宙斯便派火神率領一千名火兵去追捕普羅米修斯。雖然眾神都為普羅米修斯感到憤憤不平，卻敢怒不敢言。

普羅米修斯逃到了中國，追兵也在赤壁追到了普羅米修斯。火神和火兵一起對付普羅米修斯，拆了十餘招後，普羅米修斯終究寡不敵眾，漸漸落了下風。他見形勢不對，邊打邊退。

普羅米修斯逃到了赤壁湖，看見湖上有幾百艘大大小小的古代戰船。原來正是公元二零八年，正是三國時期，魏、蜀、吳三方打個沒完沒了。普羅米修斯所看見的就是他們三方的戰船。他深知自己「好漢敵不過人多」，心想：說不定船上有幫手會拔刀相助呢！當下他便使起「水上飄」功夫，到了蜀軍的船上。巧得很！蜀國

的主將劉備和大部份主要將軍都在這艘船上。普羅米修斯一五一十地告訴蜀軍們，蜀軍們個個怒火中燒，大聲地咒罵宙斯沒良心。

火神得知普羅米修斯在蜀軍的船後，暗想：好小子，你在蜀方，我偏要幫你們的敵人魏方！

火神和火兵上了魏軍的船後，告訴魏國主將曹操：「曹大人，咱們來幫你對付蜀吳聯軍！」曹操拍手叫好。

魏軍和蜀吳聯軍開戰了。雙方的實力都旗鼓相當。「鏗鏘鏗鏘」的刀槍聲、士兵喊吶聲、波濤洶湧的海浪聲，夾在一塊兒，就像亂了節奏的交響樂，驚天動地。

在火兵和魏兵箭在弦上，準備萬箭齊發時，突然「轟——」的一聲——原來火兵身上的火焰不小心燒着了魏兵的「連環船」。熊熊大火乘風燒得旺盛，紅紅的火光直衝天空。

「天助我也！」蜀吳聯軍的主將、將軍、士兵們異口同聲地喊。

曹操、魏軍將軍和火神狼狽地逃上「逃生小木筏」，

魏兵的普通士兵和火兵卻幾乎無一倖免，被燒死了。

火神回到天間，把事情一一告訴了宙斯。宙斯越聽越憤怒，還生氣地以「不努力戰鬥」的罪名把火神關在天牢裏。

幾天後，普羅米修斯也神不知鬼不覺地回到了天間。他跟宙斯說：「對不起啊，我偷了天火。但人類是我們的子民，我們應善待他們，不應因要永遠統治他們，而剝奪他們使用火種的權利。」

宙斯慢慢琢磨普羅米修斯所說的話，也漸漸理解了。他立即賜予人類火種，亦無罪釋放了火神。

從此，天界和人間締結了永恆的和平條約。